
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-03/26-01/02 

URBROJ: 2181-28-02-01-26-2 

Lećevica, 15. travnja 2026. godine 

 

 

Z A P I S N I K 

sa 07. Sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 15.04.2026. u prostorijama 

Općine Lećevica na adresi Trg Ante Bužančića Tice 2, 21 202 Lećevica s početkom u 

09:00 sati 

 

Nazočni vijećnici: Ivan Baran, Ivica Bašić, Maja Bralić Marević, Anita Bužančić, Slavko          

Grgurević, Renata Kelam  

Odsutni vijećnici: Ivan Kevo  

 

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik 

                         Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lećevica 

                         Viktoria Krivić, administrativni referent u svojstvu zapisničara  

 

Predsjednik vijeća Ivica Bašić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum te 

konstatira da je na sjednici prisutno 6 od 7 vijećnika čime je ostvaren kvorum potreban za 

njezino održavanje.  

Predlaže te čita dnevni red koji je prethodno poslan vijećnicama uz poziv te otvara raspravu. 

Utvrđuje rezultate glasovanja sa 4 glasa ,,za“  i 2 glasa „protiv“ da je usvojen sljedeći dnevni 

red sjednice: 

1. Verifikacija zapisnika sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

2. Odluka o brisanju planiranih vjetroelektrana iz prijedloga IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije na području Općine Lećevica 

3. Donošenje Pravilnik o korištenju društvenih domova 

4. Aktualni sat 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara ovu točku dnevnog reda, te daje na raspravu. 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i izjavljuje da ne može prihvatiti zapisnik sa 06. 

sjednice, budući da isti ne odražava u potpunosti raspravu i pitanja koja je otvorila, a koja su 

važna za zakonit i transparentan rad Općinskog vijeća. 

Navodi da je na 06. sjednici Općinskog vijeća ukazala na problem upravljanja općinskom 

imovinom, odnosno činjenicu da pojedine nekretnine nisu obuhvaćene evidencijom općinske 

imovine niti općinskim aktima. 



Ističe objekt na k.č. 3749/3 k.o. Radošić, koji se u praksi koristi kao Planinarski dom, a 

koji, prema navodima na koje je upozorila, nije evidentiran niti obuhvaćen popisom općinske 

imovine. Smatra da je riječ o važnoj činjenici koja bi trebala biti jasno evidentirana u 

zapisniku jer se radi o pitanju upravljanja općinskom imovinom, transparentnosti rada te 

mogućem propuštanju prihoda od korištenja takve imovine. 

 

     Predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje usvajanje zapisnika, te je zapisnik sa 4 

glasa „za“, 2 glasa „protiv“ verificiran.  

 

Ad.2. Donošenje Odluke o brisanju planiranih vjetroelektrana iz prijedloga IV. Izmjena 

i dopuna Prostornog plana Splitskog-dalmatinske županije na području Općine 

Lećevica  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara ovu točku dnevnog reda, te daje na raspravu. 

Za riječ se javlja načelnik te navodi da su već predviđena polja za vjetroelektrane, ali da 

ista nisu primjerena jer bi, sukladno Odluci Splitsko-dalmatinske županije, trebala biti 

udaljena najmanje 500 m od stambenih naselja. 

Ističe da su vjetroelektrane velikih dimenzija te da ugrožavaju prostor i agresivno djeluju 

na okoliš, osobito s obzirom na konfiguraciju terena i mala brda na području Općine 

Lećevica. Nadalje, ističe da su planirane vjetroelektrane preblizu naselja Gornji Kelami, 

Stričevići i Kapetanovići, odnosno od vrha Lećevice prema predjelu od Markića do Bašića, 

Mačkovca i Kladnjica. 

 Navodi da je već odmah nakon zaprimanja zahtjeva za mišljenje, upućen dopis kojim se 

traži brisanje vjetroelektrana s područja općine Lećevica. 

Dodaje , važnost donošenja Odluke na Općinskom vijeću, nakon čega će biti dostavljena  

županu, dožupanu i izrađivačima planske dokumentacije . 

Zaključno navodi da poučeni prethodnim iskustvom i pritužbama stanovnika zbog buke 

koju proizvode, u budućnosti treba pokušati spriječiti postavljanje i izgradnju vjetroelektrana 

na području Općine Lećevica.  

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam, te navodi da mještani Radošića nemaju isti 

tretman od strane Općine, iako bi svi mještani trebali imati jednaku važnost i jednak odnos 

lokalne samouprave prema njima. 

Ističe da bi prema europskim standardima, vjetroelektrane trebale biti minimalno udaljenje 

1200 m od naselja. Na području Radošića takva udaljenost nije osigurana, te dodaje da 

podržava odluku da se planirana izgradnja ukloniti s područja Općine Lećevica. 

Nadalje, navodi da na području naselja Radošića vjetrenjače ometaju signal i stvaraju 

buku. Posebno ističe da je, po pitanju postojećih vjetroelektrana u Radošiću, trebalo izraditi 

studiju utjecaja na okoliš, jer smatra da su postavljeni veći agregati od predviđenih. 

Također navodi da se mještani nemaju kome obratiti, budući da su putem poziva i mailova 

kontaktirali tvrtku koja je izvodila radove, ali se ista ne javlja. Predlaže saziv zbora građana 

zbog pritužbi koje građani upućuju zbog postavljenih vjetroelektrana.  

 Vijećnica Renata Kelam upućuje zamjerku načelniku zbog potpisivanja dokumenta 

2008./2009.g. kojim se navodi da nije potrebno provesti studiju utjecaja na okoliš. 

Pročelnica se javlja za riječ i pojašnjava da nije načelnik taj koji odlučuje trebaju li studije 

utjecaja na okoliš, nego nadležno ministarstvo, te navodi kako u postupku sudjeluje više tijela 

i sudionika koji daju svoja očitovanja i suglasnosti, te da Općina Lećevica nije ta koja 

samostalno određuje o izradi studije utjecaja na okoliš. 

 



Predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje te daje drugu točku na glasovanje te 

utvrđuje da je sa 6 glasova „za“ usvojena:  

 

ODLUKA O BRISANJU PLANIRANIH VJETROELEKRANA IZ PRIJEDOLGA IV. 

IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA SPLITSKO-DALMATINSKE 

ŽUPANIJE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA 

 

Ad.3. Donošenje Pravilnika o korištenju društvenih domova 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara ovu točku dnevnog reda, te daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Pročelnica i pojašnjava da se na prethodnoj sjednici Strategija 

upravljanja nekretninama i pokretninama za razdoblje od 2025.-2036. odnosila na imovinu 

koja je u vlasništvu Općine, a namjerava se prodati ili dati u najam. Nadalje navodi da 

Planinarski dom nije evidentiran jer se ne tretira kao društveni dom. 

Načelnik također pojašnjava da je općina formalni vlasnik planinarskog doma, dok je 

objekt uređen sredstvima Udruge planinara Split, koja njime gospodari još od 60-ih godina 

prošlog stoljeća. 

Vijećnica Maja Bralić Marević javlja se za riječ te predlaže naplatu najma Planinarskog 

doma u iznosu od 100,00 € mjesečno, a prikupljena sredstva iskoriste na stipendije dvoje 

studenata koje Općina ima, što bi na godišnjoj  razini iznosilo po 600,00 € za svakog studenta.  

Načelnik predlaže da se sredstva za stipendije studentima osiguraju Rebalansom proračuna 

i raspiše natječaj za dodjelu stipendija, te po kriteriju ocjena prethodne godine studija odredi 

visina stipendije. 

Vijećnica Renata Kelam smatra da ne treba biti kriterija nego da se svima isplatiti jednaka 

visinu naknade.  

Predsjednika vijeća zanima u slučaju naplate najma, može li planinarsko društvo 

potraživati povrat uloženih sredstava.  

     Vijećnica Maja Bralić Marević, prigovorom smatra da društvo nije imalo nikakvih 

ulaganja. 

Vijećnica Renata Kelam navodi da Općina može priznati i isplatiti uloženi iznos i nadalje  

naplaćivati mjesečni iznos najma. 

Načelnik je mišljenja da se najam ne bi trebao naplaćivati, obzirom da se dom koristi za 

druženje.  

Vijećnica Renata Kelam smatra da bi se sredstva od najma trebala preusmjeriti na isplatu 

božićica i uskrsnica umirovljenicima. 

Načelnik predlaže donošenje Pravilnika , te da se zaključi Sporazum za korištenje i 

održavanje doma Divojevići  s udrugom „Divojević-Zagoričan 1272“.  

Vijećnica Maja Bralić Marević se javlja za riječ uz pitanje tko koristi i održava zgradu 

Multifunkcionalni centar Fra A. Konstantina Matasa Lećevica. 

Načelnik se javlja za riječ uz objašnjenje da je održava i koristi općina, a također da se 

događaju i organizirana okupljanja, ako netko od mještana ili udruga podnese zahtjev. 

Vijećnica Renata Kelam upozorava da se prostorije MFC-a vidno uništavaju od strane 

nekih mještana., te traži da se nakon korištenje očiste od strane onih koji ih koriste . 

       

Predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje te daje drugu točku na glasovanje te 

utvrđuje da je sa 4 glasa „za“, 1 glasom „protiv“ i  1 glasom „suzdržanim“ usvojen: 

 

 

PRAVILNIK O KORIŠTENJU DRUŠTVENIH DOMOVA  

 



Ad.4. Aktualni sat 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Maja Bralić Marević se javlja za riječ te navodi da su od sedam poginulih 

branitelja iz Radošića , njih trojica nisu dobili ulicu; Ante Škopljanac, Nenad Lončar i Joško 

Kapetanović. 

Pročelnica odgovara da je ulica Joška Kapetanovića u Lećevici. Također ističe da mještani 

peticijom pokreću zahtjev za promjenom naziva ulica i zatim se pokreće postupak oko 

promjene naziva.  

Vijećnica Renata Kelam ističe da bi se trebalo staviti ogledalo na izlazu ulice Beje. 

Također pohvaljuje uređenje trga za Božić i Uskrs i predlaže postavljanje srca za 

fotografiranje s natpisom Radošić, na vrh Malačke.  

 

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik vijeća zaključuje sjednicu.  

Sjednica je završena u 10:30 sati.  

 

 

 

 

Gordana Maras, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela općine Lećevica  

 

 

______________________  

 

 

 

 

Zapisničar: Viktoria Krivić, administrativni referent  

 

 

_______________________  

 

 

 

                                                                                                      PREDSJEDNIK 

                                                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

 

_____________________  

                                                                                                 Ivica Bašić 

 


